
Приложение 1 

к «Отчету о результатах самообследования за 2022 год» 

ГПОУ ТО «Тульский областной колледж культуры и искусства» 

 от 14.04.2023 г. 

 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСОВ ОБУЧАЮЩИХСЯ,  

осваивающих образовательную программу среднего профессионального 

образования, по специальности  

54.02.02 ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЕ ИСКУССТВО И НАРОДНЫЕ 

ПРОМЫСЛЫ (ПО ВИДАМ) 

 

 В опросе приняли участие 45 обучающихся очной формы обучения 

специальности 54.02.02 Декоративно-прикладное искусство и народные 

промыслы (по видам).  

 

Вопрос Ответ 

4 – полностью 

удовлетворен 

3 – скорее 

удовлетворен 

2 – скорее не 

удовлетворен 

1 – полностью 

не 

удовлетворен 

0 – 

затрудня

юсь 

ответить 

На сколько Вы 

удовлетворены 

состоянием и 

комфортом 

помещений 

(учебных аудиторий, 

кабинетов, 

коридоров, холлов) 

учебного корпуса 

колледжа 

 

18 (40%) 

 

18 (40%) 

 

7 (15,5%) 

 

2 (4,5%) 

 

0 

На сколько Вы 

удовлетворены 

материально-

технической 

оснащенностью 

учебных аудиторий, 

кабинетов и в целом 

учебного процесса 

2 (4,5%) 7 (15,5%) 30 (66,5%) 6 (13,5%) 0 

На сколько Вы  

удовлетворены 

режимом учебной 

(аудиторной) 

работы, качеством 

расписания 

36 (80%) 7 (15,5%) 2 (4,5%) 0 0 

На сколько Вы 

удовлетворены 

организацией 

общественного 

питания в колледже 

38 (84,5%) 5 (11%) 2 (4,5%) 0 0 



 

 

 

По результатам опроса студентов ГПОУ ТО «Тульский областной 

колледж культуры и искусства», проведенного в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 54.02.02 

Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (по видам), 

установлено, что большинство обучающихся удовлетворены или скорее 

удовлетворены условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализуемой образовательной программы среднего 

профессионального образования 54.02.02 Декоративно-прикладное искусство 

и народные промыслы (по видам). С целью повышения уровня 

На    сколько    Вы    

удовлетворены 

квалификацией 

преподавателей 

34 (75,5%) 9 (20%) 0 0 2 (4,5%) 

На    сколько    Вы    

удовлетворены 

полнотой и 

доступностью 

информации на 

сайте колледжа в 

сети Интернет 

43 (95,5%) 2 (4,5%) 0 0 0 

На    сколько    Вы    

удовлетворены 

организацией 

проведения практик 

36 (80%) 7 (15,5%) 2 (4,5%) 0 0 

На сколько Вы 

удовлетворены 

содержанием 

образовательной 

программы 

36 (80%) 7 (15,5%) 2 (4,5%) 0 0 

На сколько Вы 

удовлетворены 

качеством 

образовательного 

процесса по 

отдельным 

дисциплинам 

(модулям) 

34 (75,5%) 7 (15,5%) 4 (9%) 0 0 

На сколько Вы 

удовлетворены 

качеством 

образовательного 

процесса по 

образовательной 

программе в целом 

36 (80%) 7 (15,5%) 2 (4,5%) 0 0 

Итого 
69,5% 14,4% 11,3% 1,8% 3% 



удовлетворенности обучающихся качеством образовательного процесса в 

рамках реализации образовательной программы целесообразно направить 

усилия на улучшение материально-технического обеспечения колледжа, в том 

числе в части оснащенности учебного процесса современным компьютерным 

оборудованием и компьютерной техникой.  
 

 
 


